



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 23 DE MARÇO DE 2018  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE  
TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (UFAC), por meio da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (PRODGEP) e da Comissão Organizadora de Concursos, nos termos do Art. 37, incisos I e II, da Constituição Federal; torna pública a retificação do subitem 12.8, do Edital PRODGEP nº 01/2018, publicado no D.O.U. 58, Seção 3, de 26 de março de 2018, da Página 29 a 33, conforme se segue:

Onde se lê:

- 12.8. A prova prática de Interpretação e Tradução de Sinais - Libras será avaliada por uma banca composta de 3 profissionais com pleno conhecimento de Língua Brasileira de Sinais, sendo 1 surdo e 2 não surdos.

Leia-se:

- 12.8. A prova prática de Interpretação e Tradução de Sinais - Libras será avaliada por uma banca composta de 3 profissionais com pleno conhecimento de Língua Brasileira de Sinais, sendo 1 surdo e 2 ouvintes.

**Prof.<sup>a</sup> Dra. Margarida de Aquino Cunha**  
Reitora em Exercício

**Filomena Maria de Oliveira Cruz**  
Pró-Reitora de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas